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YBaxaemas AHHa! Brl COBepIlIeHHO IPABUJIbHO AeNaeTe, YTO CoaeTe aHAIM3k U IPOBOIUTE
IPUTHBOPELIUANBHLIE Kypchl. PUTHECOM 3aHMMAThCS MOKHO, HO Harpy3Ka AoJIKHa ObITh CHUXKEHA.
CUMIITOMEI, KOTOPBIE MOJIIIKHE Bac HACTOPOXKUTD: c/1ab0CTh, MOBHIIIIeHHE TeMuepaTypst go 37,0-37,4
r'p, 0coOeHHO 10 BeuepaM, 00JIH B MOSICHUYHOM 00/1aCTH CIIpaBa, KOTOPEIe MOTYT UPPAfUpPOBaTh B
IIPaBYyIO TIOAB3OLIHYI0 061aCTh, HOCSIINE HOIIIKNY XapaKTep, CyX0CTh BO PTY, TOIIHOTA. M3
aHanIM30B HE0OXOUMO CoaBaTh: OOIIMM aHAIN3 KPOBH, 00K aHANTM3 MOYH, II0CEB MOYM Ha (iiopy u
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM, OMOXMMUYECKUY aHaIu3 KPOBU (KpeaTUHUH, MOYEBUHA,
ocTaTouHBIH a30T), Y3U nouku. He Gomerite!



